

TREĆI KONGRES PERINATALNE MEDICINE ZEMALJA JUGOISTOČNE EUROPE

U organizaciji Društva za perinatalnu medicinu jugoistočne Europe (*South-East European Society of Perinatal Medicine – SEESPM*), čije je sjedište u Solunu u Grčkoj, održan je Treći kongres društva u Hotelu Intercontinental u Beogradu, Srbija od 14. do 17. svibnja 2007. godine. Među društvima koja surađuju u ovoj društvu nalaze se društva iz 13 zemalja navedene regije, a među njima su: Grčko društvo za perinatalnu medicinu, Tursko društvo za perinatalnu medicinu, Rumunjsko društvo za perinatalnu medicinu, Društvo za perinatalnu medicinu Srbije i Crne Gore, Bugarsko društvo za perinatalnu medicinu, Albansko društvo za perinatalnu medicinu, Udruženje za perinatalnu medicinu Bosne i Hercegovine, Slovensko društvo za perinatalnu medicinu, Makedonsko društvo za perinatalnu medicinu, Ukrajinsko društvo za perinatalnu medicinu i Hrvatsko društvo za perinatalnu medicinu Hrvatskoga liječničkog zbora.

Prvi kongres SEESPM održan je od 18. do 20. ožujka 2005. godine u Solunu u Grčkoj, a drugi u Istanbulu u Turskoj od 31. listopada do 3. studenoga 2007. godine. Ideja o osnivanju društva nastala je prije 6 godina u Solunu s ciljem razmjene iskustava u području perinatalne medicine u zemljama regije od kojih su neke razvijene, a neke u razvoju. Bile su tri glavne teme na kongresu: očekivanja i ograničenja modernog ultrazvuka, infekcije u perinatalnom razdoblju te trudnoća, porod i novorođenčad nakon trudnoća iz asistiranog reprodukcije. Bila su i dva pretkongresna simpozija: jedan posvećen 3D i 4D ultrazvuku, a drugi fetalnoj ehokardiografiji. Bila su predviđena i slobodna priopćenja i poster.

Sjednik kongresa je bio prof. dr. Nebojša Radunović iz Beograda, a tajnica kongresa mr. sc. Tatjana Motrenko Simić iz Cetinja, Crna Gora. Na kongresu je bilo tridesetak pozvanih predavača iz 13 zemalja među kojima i iz Italije, Poljske, Albanije, Grčke, Makedonije, Bosne i Hercegovine, Srbije, Turske, Švicarske, Crne Gore, Slovenije, Hrvatske, Rumunjske, te Moldove. Održano je 69 pozvanih predavanja, 42 slobodna priopćenja i 51 poster. Iz Hrvatske su pozvani predavači bili prof. dr. Ante Dražančić i doc. dr. Boris Filipović-Grčić s predavanjem *Strategije za unapređenje perinatalnog zdravlja u zemlji u tranziciji*, prof. dr. sc. Snježana Škrablin s temom *Oštećenje fetalnog mozga – dijagnostičke mogućnosti*, doc. dr. Ratko Matijević s temom *Suvremeni pristup liječenju Rh izoimunizacije u trudnoći*, te dr. sc. Milan Stanojević s temom *Trodimenzionalni ultrazvuk u novorođenačkom razdoblju – činjenice i dileme*. Predavanja naših predavača bila su prihvaćena sa zanimanjem, a naši su pozvani predavači predsjedali i moderirali svaki po jednu sjednicu tijekom kongresa. S posebnim pijetatom organizatori su se odnosili prema počasnom predsjedniku Hrvatskog društva za perinatalnu medicinu profesoru Dražančiću, koji se smatra ocem perinatalne zaštite na ovim prostorima.

Društveni program sastanka bio je odlično organiziran i sadržajan. Tijekom sastanka održan je i sastanak Upravnog odbora društva, te je odlučeno da će idući sastanak biti u Rumunjskoj za dvije godine, a teme kongresa za sada još nisu određene.

Dr. sc. Milan Stanojević